

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

“爱基金”2014慈善捐赠活动启动

300名学子每人资助1500元钱物

本报济宁4月21日讯(记者 晋森) 20日,“爱基金”2014慈善捐赠正式启动,全市300名贫困学生每人获得1000元现金和500元物资帮助,并且将对这些孩子一直资助到初中毕业。

20日上午9时,在城区文化广场举办简单的启动仪式后,“爱基金”11个活动小组共200余

人,分别前往全市各个县区。济宁教练型企业家协会慈善会会长刘军,带领20名协会会员,前往任城区的唐口、长沟、喻屯等镇街,对62名孩子进行资助。

在长沟,11岁的小女孩玲玲,由爷爷领着,接过刘军的1000元现金和米面油等500元的物资。玲玲的父母3年前在一场意外中因煤气

中毒而去世,从此以后玲玲一直由爷爷、奶奶抚养,玲玲目前已经上四年级。从纳入救助名单后,“爱基金”将一直资助玲玲到初中毕业,每年给予1000元的现金救助和500元的物质救助。

20日一天,300名孩子的救助金和物质全部发放完毕,共计45万元,全部来自于爱基金会员

的捐助,并在济宁市红十字会的监管下使用这笔基金。

“这是我们第二批救助名单,首批63名贫困孩子在去年年底完成了救助。”刘军介绍,这两批共363名孩子,将接受救助一直到初中毕业,第三批准备再救助500名农村贫困学生,主要范围是从小学到初中这个阶段的

孩子们。

今年,“爱基金”还将开展市区教师的国学培训计划,让老师们更好地对孩子们弘扬国学,并将在城区繁华路段开展捡拾垃圾等一系列活动,“提倡这种慈善的精神,最终目的是来感召更多的人来参与慈善中来。”刘军如此说。

多部门助残帮扶建起“爱心亭”

陈中民的生活更有奔头了

本报济宁4月21日讯(记者 范少伟 通讯员 魏静) 21日,济阳街道龙行社区考院街,陈中民像往常一样坐在爱心亭里卖东西。陈中民是一位小儿麻痹症患者,记者见到他手里揣着一封感谢信,打心眼儿感谢帮助过他的相关部门以及社会上的好心人。

在考院街,陈中民的这间小木屋显得很别致,里面摆放着烟、饮料等零售物品。每天早晨8点左右,陈中民就会来到这里,打开窗户,开始一天的生意。

53岁的陈中民说话总是笑着,肢体二级残疾,拄着双拐,走10步都会累得气喘吁吁。他1岁被确诊

为小儿麻痹症。1990年之前在地上蹲着走,经过治疗后,可以拄着双拐行走了。

“与父亲一起生活,不想成为老父亲的累赘。”陈中民说,十八九岁就在工厂里干活了,干过扎花圈,砸铁扣等工作,后来工厂倒闭,自己就零售烟草,每天挣四五块钱。

“我原来摇着轮椅走街串巷卖烟和一些零食,一盒烟挣一两毛钱。”陈中民说,风吹日晒的不说,得躲着城管偷着卖。2011年,政府开展企业与残疾人定向帮扶的政策,被济宁市烟草公司定为帮扶对象,命运从此发生很大的变化。

有了固定地点,有了固定货源,每天上午在亭子里经营外,下午两三点钟,陈中民就会摇着轮椅到快活林卖烟。“那里人多,可以多卖些增加收入,去的次数多了大家都认识,还可以和他们聊聊天。”陈中民介绍,烟草公司为他购置了爱心亭,任城区残联、济阳街道及龙行社区工作人员帮着选址、安装、组织货源,增加品种,想办法增加我的收入,心里觉得特别温暖。

“辖区内有四五十位残疾人,但像陈中民这样自食其力的残疾人特别少。”济阳街道龙行社区居委会主任杨继云说,每天见他都是乐呵呵地,他特别坚强,乐观。



陈中民打算把感谢信送出去。本报记者 范少伟 摄

雪佛兰创酷 TRAX 新生代城市 SUV



雪佛兰新生代城市 SUV 创酷 TRAX 即将于第二季度上市。届时,

上海通用汽车透露,创酷 TRAX 将搭载 1.4L 涡轮增压发动机,配合全新一代 6 速手自一体和 6 速手动变速箱,百公里综合油耗低至 6.9L,实现了澎湃动力和高效环保之间的完美平衡。同时创酷 TRAX 还将配备 AWD 智能四驱系统,提升湿滑及复杂路况的行驶能力。

强劲动力组合 完美平衡澎湃动力与高效环保

雪佛兰创酷 TRAX 搭载的 1.4L 涡轮增压发动机,在动力性能上可媲美主流 2.0L 自然吸气发动机,其最大功率达到 109kW,最大扭矩达到 200N·m,处于同级领先水平。值得一提的是,这款小排量发动机在 1700-4800rpm 区间内,可持续输出 200N·m 的峰值扭矩,具有显著的低转速大扭矩的特点,无论是入城市还是行驶郊野都游刃有余。

创酷 TRAX 的 1.4T 发动机采用铝制缸盖设计,不仅带来更平衡的前后重量分配,而且有助于降低油耗。同时,这款小排量涡轮增压发动机提升了进排气效率,减少了涡轮增压现象,可靠性位大大提高。

雪佛兰创酷 TRAX 选用全新一代 6 速手自一体和 6 速手动变速箱,品质卓越且成熟可靠,在换挡中带来出色的平顺性。日常驾驶时,变速箱的升降档动作轻柔,而在急加速时,澎湃动力又源源不断。在 1.4L 涡轮增压发动机和高成熟度 6 速手自一体及 6 速手动变速箱的组合下,创酷 TRAX 百公里综合油耗仅为 6.9L,拥有澎湃动力的同时,实现了高燃油经济性。

AWD 智能四驱系统 展现名副其实的 SUV 风范

作为新生代城市 SUV,雪佛兰

创酷 TRAX 最具标志性的配备莫过于 AWD 智能四驱系统。这套四驱系统贯穿行驶始终,能在路况判断、模式切换与动力分配三个环节上完全实现智能化,无需任何手动操作,让驾驶员可以更专注于路况情况。在城市湿滑行驶,雪佛兰创酷 TRAX 以两驱模式正常行驶,一旦遇到泥泞、冰雪或湿滑路况,AWD 智能四驱系统会立即做出判断,发出驱动模式转换指令,在 0.2 秒之内从两驱转化四驱模式。在 AWD 智能四驱系统下,雪佛兰创酷 TRAX 提升了在复杂路况下的行驶能力,展现了名副其实的 SUV 风范。而在大多数正常行驶时,创酷 TRAX 用前轮驱动模式行驶,减少了不必要的动力消耗,节能效果明显。

雪佛兰创酷 TRAX 搭载 1.4L 涡轮增压发动机,最大功率达到

109kW,最大扭矩达到 200N·m 处于同级领先水平。雪佛兰创酷 TRAX 配备 AWD 智能四驱系统,提升了在湿滑及复杂路况的行驶能力。

济南南郊雪佛兰 离您 1 个电话的距离 ■ 53888 济宁高新区圣达汽车城



SDF 升达地板·木门

活动时间: 2014年4月12日—5月12日 地板木门联欢喜,买升达真实惠!

升达地板 5.1 钜惠全国

劳动最光荣◎放价无限购

◎ 12mm仿实木 79 元/m²起(裸板), 实木复合尊享价 198 元/m²起(SD-604)

◎ 地板木门联欢喜,买升达真实惠! 升达木门零利润促销 890 元/樘起



济宁店: 3252292 兖州店: 3639993 曲阜店: 4448819 邹城店: 5210769 梁山店: 7313088
嘉祥店: 6862001 鱼台店: 6213766 泗水店: 4262958 汶上店: 7218168